

建筑企业须为农民工买工伤险

合肥三部门联合出台新规 7月1日起执行

记者 刘元媛

今后,合肥市建筑施工企业应当依法为职工参加工伤保险缴纳工伤保险费。由合肥人社局、合肥市城建委、合肥市地税局联合下文,就执行《合肥市建筑业农民工参加工伤保险实施办法》(以下简称《办法》)有关问题发出通知。通知要求,从7月1日起合肥建筑业农民工应参加工伤保险。

建筑农民工工伤险按工程项目参保

根据规定,建筑施工企业应当依法为职工参加工伤保险缴纳工伤保险费;鼓励企业为从事危险作业的职工办理意外伤害保险,支付保险费。建筑工程农民工工伤险实行按工程项目参保,工伤保险费在项目开工前按施工承包合同总造价的1.5‰由项目业主代缴,代缴的工伤保险费列入工程预付款范围。

企业不办工伤险拿不到施工许可证

另外,参保手续需在施工前办理。项目业主在申请《建筑工程施工许可证》前应按规定为建筑工程办理建筑业农民工参加工伤保险手续。建设行政主管部门在核发《建筑工程施工许可证》时,必须审核该建筑工程项目办理农民工工伤险的参保凭证(《安徽省社会保险费通用缴款书》盖有银行受理回执章)。对未办理农民工参加工伤保险手续的项目,不得发放《建筑工程施工许可证》。

工伤保险金可先行支付农民工工伤费

根据规定,总承包企业对施工现场农民工的实名制管理负总责。工程项目应配备劳资专管员,并建立农民工劳务作业花名册、考勤记录、工资表等用工台账。各建筑业企业申报农民工工伤认定时,按属地管理原则,向工程所在地辖区、开发区社会保险行政部门申请确认工伤。据悉,各建筑业企业不主动申报农民工工伤认定,而由农民工个人提出申请的,由社会保险行政部门会同建设行政主管部门联合调查。经调查确认工伤的,由工伤保险基金先行支付工伤治疗费用,并按照《社会保险法》规定,由社会保险征收机构责令该建设工程总承包单位补缴农民工工伤保险费,逾期仍不缴纳的由劳动保障监察部门依法给予处罚。原《合肥市建筑业农民工参加工伤保险实施办法》中与本通知精神有抵触的,按本通知执行。其他有关事项仍执行原办法。

新闻延伸

合肥建筑企业办理工伤保险手续

项目业主应持《建筑工程施工合同》到主管地税机关填写《合肥市建筑业农民工工伤保险申报表》,主管地税机关开具《安徽省社会保险费通用缴款书》,项目业主缴费后,凭盖有银行受理回执公章的《安徽省社会保险费通用缴款书》作为该项目农民工工伤险的参保凭证。在建工程由工程总承包单位补缴建筑工程农民工工伤保险费。工程总承包单位应持《建筑工程施工合同》到主管地税机关填写《合肥市建筑业农民工工伤保险申报表》,主管地税机关开具《安徽省社会保险费通用缴款书》,工程总承包单位缴费后,凭盖有银行受理回执公章的《安徽省社会保险费通用缴款书》作为该项目农民工工伤险的参保凭证。

失业人员参加医保个人不缴费

失业金期间,失业保险基金支付医保费。星报讯(王峰 喻点蓉 记者 刘元媛) 从7月1日起,合肥失业人员在领取失业保险金期间参加医保并享受待遇,失业人员个人不用缴纳医保费。该新政实施后,失业人员在领取失业保险金期间的住院报销水平也将大幅提高,一个年度内最高可报22万。“与原来的领取失业金期间医疗补助政策相比,医疗保障水平大幅度提高。原来失业人员住院治疗最高只能得到48个月失业金的医疗补助,就是22000元,报完后就没有医疗待遇了。”合肥市人社局失业保险管理中心副主任苏庆介绍。



“七一”期间,合肥长江路、徽州大道、一环路等28条主干道沿线市政公用设施的景观灯全部运行,市民能看到美丽的合肥夜景时间更长。7月1日至3日夜景观灯饰亮灯时间延长至3小时。 倪路/摄

华灯溢彩

双窑洞棚户区改造工程昨开工

“窑洞人家”明年底可入住中档社区

星报讯(解琛 唐岚 记者 刘元媛) 昨天上午,备受合肥市民关注的瑶海区双窑洞棚户区改造项目正式开工建设。记者昨日从瑶海区获悉,预计到明年“蜗居”闹市50多年的“窑洞人家”将住进高楼大厦。目前,改造项目将先期开工建设5号楼、6号楼和7号楼。到明年年底,双窑洞拆迁旧址上将矗立起7栋34层商住楼。“即将建造的34层高楼要求达到抗7级地震标准,使用年限在50年以上”。负责

双窑洞项目改造建设的某公司负责人介绍,双窑洞改造建设总面积为137万平方米。据悉,在规划设计中,双窑洞的旧址上将拔地而起7栋34层商住楼,并拥有幼儿园、菜市场、物业管理、大型超市等完善的配套设施,未来将建设成为一个成熟的中档社区。项目将先期开工建设5号、6号楼和7号楼。预计明年年底,“蜗居”在合肥闹市长达52年之久的双窑洞居民将能搬进新楼房。

网管内盗网吧20余万元硬件

作案后删除网吧监控录像

星报讯(王涛) 日前,省城经开区一名网吧店主向警方报案,称其网吧内电脑的硬件被大量盗换,损失20多万元。警方迅速破获此案,作案者竟是该网吧的一名网管,其在作案后还销毁了网吧的监控录像。接到报案后,合肥市公安局经开分局刑警大队民警立即开展工作,综合前期调查走访判断,案犯可能在网吧工作过,或多次来该网吧上网。调查中,侦查员发现网吧的监控录像有被删除的

痕迹,同时获悉网吧的网管汪某于5月18日无故离开,至今无法联系。侦查员立即围绕汪某展开调查,很快查明汪某在杭州市滨江区一带活动。6月10日,侦查员赶赴杭州,并于次日凌晨将汪某抓获。汪某交待,2011年1月至5月他担任网管期间,趁网吧内无人之际,多次盗窃网吧内电脑的配件。5月中旬,把网吧里的监控录像都删除后,他离开合肥潜伏至杭州,其间做贼心虚的他还多次从侧面了解案件情况。

省城南淝河中惊现一无名男尸

警方初步判断男子系溺水身亡

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 昨日上午9时许,在省城阜阳路桥附近的河面上,一具男尸浮在水面上,随后群众发现后及时拨打了报警电话。记者赶到现场时,警方已经将该男子遗体打捞上岸,并在现场拉起警戒线进行勘察,记者看到该男子下身仅穿一件黑色短裤,但双手还保

持着挣扎向上的姿势,男子身上还沾满了黑黢黢的泥浆,警方初步判断该男子系溺水身亡,但落水原因还须进一步调查。在事发地不远的岸边,民警发现上衣、眼镜和通讯本,怀疑为该男子生前遗留在岸边,目前,警方正在对死者身份进行核查。

安徽电大开放学院2011年秋季本科、专科招生
专升本:广告学、工商管理、金融、护理、会计、计算机科学、小学教育、学前教育、教育管理、汉语言文学、英语、市场营销、财务管理、物流管理、法学、行政管理、机械设计制造、土木工程
专科:法学、护理、行政管理、计算机网络、计算机信息、现代文员、人力资源管理、会计、金融、工商管理(企业管理、市场营销)、建筑施工与管理、工程造价管理、学前教育、物业管理、物流管理、广告(设计与制作)、旅游(酒店管理)、英语、室内设计、数控、汽车
校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,QQ:800005111 网址:www.ktxy.ah.cn

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

栏花广告 新闻版的感叹号!
1800 刊一个月
规格:4.5x2.5cm
征订电话:2611610 13905513735